
Protokół z XXV Konkursu Krasomówczego Dzieci Szkół Podstawowych 
i X Ogólnopolskiego Konkursu Krasomówczego Młodzieży Gimnazjalnej 

 
 

XXV Konkurs Krasomówczy Dzieci Szkół Podstawowych i X Ogólnopolski Konkurs 
Krasomówczy Młodzieży Gimnazjalnej odbył się w dniach 5-8 listopada 2009 roku w 
Legnicy. 

W konkursie wzięło udział 26 uczniów szkół podstawowych i 25 uczniów z 
gimnazjów z 13 województw z Polski. Do ścisłego finału jury zakwalifikowało się 7 
reprezentantów szkół podstawowych i 7 z gimnazjów.  

 
W drugim dniu konkursu po siedmiominutowych wystąpieniach jury w składzie: 

- przew. Ludwik Gadzicki 
- Joanna Gonschorek 
- Elżbieta Madera 
- Mirosław Bielachowicz 
- Janusz Mazurek 
- Bogumiła Słomczyńska 
- Marian Dzimira 

w ocenie jawnej postanowiło przyznać  
 
w kategorii SZKOŁY PODSTAWOWE 
I miejsce  Michał Szczepański – Brodnicki Dom Kultury - Kujawsko - Pomorskie 
II miejsce Michalina Gadomska – SP nr 9 w Legnicy - Dolnośląskie 
III miejsce Adrianna Chachuła – SP nr 12 Tomaszów Mazowiecki – Mazowieckie 
IV miejsce Wiktor Radomski – SP nr 7 w Słupsku - Pomorskie 
V miejsce Aleksandra Marek – SP w Dłutowie - Łódzkie 
VI miejsce Karolina Klubikowska – SP w Suchej - Opolskie 
VII miejsce Magdalena Pękała – SP nr 2 w Gnieźnie - Wielkopolskie 
 
w kategorii GIMNAZJA 
I miejsce Maciej Stopa – Gimnazjum w Rzeszowie - Podkarpackie 
II miejsce Konrad Żygadło – ZS w Gaci - Podkarpackie 
III miejsce Szymon Jakób – G w Bojanowie - Wielkopolskie 
IV miejsce Michał Wrona – G nr 1 w Opocznie - Łódzkie 
V miejsce Marta Bodecka – G w Dobrem - Mazowieckie 
VI miejsce Kinga Mojsiewicz – G w Redzikowie - Pomorskie 
VII miejsce Marta Neroj – G nr 3 w Brzegu - Opolskie 

 
Ponadto przyznano nagrody specjalne: 

Nagroda Młodzieżowego Jury: 
- SP – Agata Szlązak SP w Lipiu - Śląskie 
- G –  Aleksander Kamedulski – Zespół Szkół w Nieszawie – Kujawsko - Pomorskie 
 



Nagroda Publiczności: 
- SP – Michał Szczepański – Brodnicki Dom Kultury - Kujawsko - Pomorskie 
- G – Aleksander Kamedulski – Zespół Szkół w Nieszawie – Kujawsko - Pomorskie 
 
Nagroda Największa Indywidualność: 
- Aleksander Kamedulski Zespół Szkół w Nieszawie – Kujawsko - Pomorskie 
 
Nagroda Przewodniczącego Komitetu Organizacyjnego 
- Maciej Stopa – Gimnazjum w Rzeszowie - Podkarpackie 
 
Nagroda Prezesa ZO PTTK w Legnicy: 
- Dominika Warzycha – SP w Lipiu – Śląskie 
 
Nagroda Przewodników Terenowych i Sudeckich Oddziału PTTK w Legnicy        
- Małgorzata Murawska – Gimnazjum nr 132 w Warszawie – Mazowieckie 
 
Nagroda im. Wandy i Henryka Urbaniaków  
- Anna Byszuk - Publiczne Gimnazjum w Sosnówce – Lubelskie 
 
Nagroda Przewodniczącego Jury: 
- Maciej Stopa – Gimnazjum w Rzeszowie - Podkarpackie 
- SP – Michał Szczepański – Brodnicki Dom Kultury - Kujawsko – Pomorskie 
- Wojciech Bundziów 
 
Nagroda Dyrektora SP nr 19 w Legnicy  
Aleksander Kamedulski – Zespół Szkół w Nieszawie – Kujawsko - Pomorskie  
 
Nagroda Piotra Szymczewskiego  
- Michalina Gadomska – SP nr 9 w Legnicy - Dolnośląskie 
- Adrianna Chachuła – SP nr 12 Tomaszów Mazowiecki – Mazowieckie 
- Urszula Sowa – SP w Nowosielcach - Podkarpackie 
 
Nagroda Mirosława Bielachowicza 
- Emilia Hadrzyńska – SP w Chojnie – Zachodnio – Pomorskie 
- Jan Kamiński – SP nr 74 Szczecin – Zachodnio - Pomorskie 
 
Najmłodszy uczestnik Konkursu  
– Adrianna Chachuła – SP nr 1 2 w Tomaszowie Maz. 
 
Nagroda za najdłuższą prezentację  
- Małgorzata Murawska – G nr 132 Warszawa – Mazowieckie 
 


